

Preventan Quattro tbl.12

- Zabraňuje množení virů a bakterií
- Pomáhá při chřipce a nachlazení (zkracuje a zmírňuje průběh léčby)
- Působí ihned
- Podporuje celkovou obranyschopnost organismu

Charakteristika:

Preventan® Quattro obsahuje unikátní směs biologicky aktivních látek s empiricky ověřenou účinností. Účinnost Preventanu® Quattro spočívá v aktivaci imunitního systému zejména na sliznicích. Klinické studie potvrdily nárůst sekrečního IgA o 60 % při užívání Preventanu® Quattro. Výskyt IgA na sliznicích je důležitý, protože brání průniku virů a bakterií do organismu. Preventan® Quattro dále obsahuje laktoferin - mimořádně účinnou přírodní látku. Laktoferin je velmi důležitou součástí kolostra (mleziva), zvláštního mateřského mléka, které se tvoří na počátku kojení. Laktoferin sám o sobě ničí bakterie, zabraňuje množení virů, výrazně podporuje obranyschopnost organismu a zklidňuje zánět. Díky přídatné látce β -cyklodextrinu působí ihned.

Preventan® Quattro nemá nežádoucí účinky a jeho užívání je naprosto bezpečné. Preventan® Quattro není návykový, neukládá se v organismu, a proto je možné jej užívat dlouhodobě.

Proč je Preventan® Quattro jedinečný?

Unikátní kombinace bioaktivních látek působí přímo proti příčině bolesti (zabraňuje množení virů a bakterií) a neřeší pouze důsledky.

Jedinečná kombinace přírodních biologicky aktivních látek činí z Preventanu® Quattro mocnou zbraň proti bolesti v krku, protože ta je způsobena virem a bakteriemi, které poškozují sliznici krku a snaží se proniknout do organismu. Preventan® Quattro neznečitlivuje pouze sliznici krku, abyste necítili bolest, ale působí přímo proti příčině bolesti v krku.

Pomáhá proti virům, proti bakteriím a podporuje obranyschopnost organismu.

Kdy lze doporučit užívání přípravku Preventan® Quattro?

Preventan® Quattro doporučujeme při bolestech či škrábání v krku a při prvních projevech příznaků chřipky, nachlazení nebo angíny. Preventan® Quattro pomáhá zmírňovat onemocnění v dutině ústní (afty apod.).

Budete-li s Preventanem® Quattro spokojeni, doporučte jej svým přátelům!!!

Dávkování:

2 tablety denně, ráno a večer. Nechte volně rozplynout v ústech.

Složení:

Laktoferin 44 mg, účinné složky 1 mg (nukleotidy, aminokyseliny, oligopeptidy), silice máty peprné 3 mg, silice eukalyptu 5 mg.

Přídatné látky:

β -cyklodextrin, karboxymethylcelulóza, kyselina citronová, manitol, sacharóza, stearan hořečnatý, amorfni oxid

křemičitý. Účinné složky jsou umocněné β -cyklodextrinem, který zajišťuje nejen rychlé vstřebávání účinných látek, ale i jejich maximální využití organismem. Preventan® Quattro není návykový a neukládá se v organismu.

Upozornění:

Preventan® Quattro jako doplněk stravy je určen pro děti od 3 let. Vzhledem ke stimulaci obranyschopnosti organismu se nedoporučuje užívání Preventanu® Quattro u osob po transplantaci lidských orgánů. Preventan® Quattro mohou užívat ženy po prvním trimestru (3 měsíce) těhotenství a v době kojení. V období prvního trimestru nedoporučujeme užívat přípravek a zastáváme obecné pravidlo, kdy v této době nejsou doporučeny žádné léky ani doplňky stravy, pokud nejsou určeny speciálně na toto období.

Balení:

12 tablet

Hmotnost obsahu:

8,4 g